



Απόσπασμα Πρακτικών
Συνέλευση Τμήματος 20/4/2021

10^ο Θέμα Η. Διάταξης: Έγκριση επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης με εξ' αποστάσεως μεθόδους.

Ν. Γελαδάς, Καθηγητής, Κοσμήτορας:

Η κ. Α. Δανιά που είναι Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος «Πρακτική Άσκησης Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» ζητά την έγκριση την έναρξης επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης με εξ' αποστάσεως μεθόδους και έχει καταθέσει σχετικό αίτημα που έχει ως εξής:

«Κατόπιν της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 19/3/2021 (μέσω τηλεδιάσκεψης) με εκπροσώπους από τη Διαχειριστική Αρχή, εκπροσώπους από το Γραφείο Στήριξης του ΕΛΚΕ, και τους Επιστημονικούς Υπεύθυνους της επιδοτούμενης Πρακτικής Άσκησης, και διευκρινιστικής ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που κοινοποιήθηκε σε όλους τους εμπλεκόμενους από το διάστημα 19-3-2021 έως 4-4-2021 μας γνωστοποιήθηκε ότι **«η Γενική Συνέλευση κάθε τμήματος θα πρέπει να συνεδριάσει αρχικά και να αποφασίσει αν είναι αποδεκτή η Πρακτική Άσκηση των φοιτητών/-τριων του σε φορείς Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού με τηλεργασία λόγω του φυσικού αντικειμένου του εκάστοτε Τμήματος».**

Με βάση τη διευκρινιστική επιστολή του υφυπουργού παιδείας για την πρακτική άσκηση https://grpas.uoa.gr/anakoynoseis_kai_ekdiloseis/proboli_anakoynosis/dieykrinistiki_epistol_i_vfyrgoyrghou_paideias_gia_tin_praktiki_askisi/

«...είναι δυνατή η συνέχιση της πρακτικής άσκησης φοιτητών στο πλαίσιο προγραμμάτων σπουδών α' και β' κύκλου με μεθόδους εξ αποστάσεως, υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:
– η φύση του αντικειμένου της πρακτικής άσκησης των φοιτητών επιτρέπει τη διεξαγωγή της με μεθόδους εξ αποστάσεως διασφαλίζοντας το αντίστοιχο επίπεδο ποιότητας,
– το εκπαιδευτικό αποτέλεσμα και ο σκοπός διεξαγωγής της επιτυγχάνεται και επαληθεύεται,
– εξακολουθεί να υφίσταται εποπτεία των φοιτητών από το διδακτικό προσωπικό του Α.Ε.Ι. και επίβλεψη από τον υπεύθυνο του φορέα υποδοχής καθ' όλη τη διάρκεια της εξ αποστάσεως διεξαγωγής της...»

Στο πλαίσιο της καλύτερης δυνατής υλοποίησης του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020», **επιθυμούμε να υπάρξει απόφαση από τη Γενική Συνέλευση της ΣΕΦΑΑ, ΕΚΠΑ σχετικά με την έναρξη της επιδοτούμενης Πρακτικής Άσκησης με μεθόδους εξ αποστάσεως, εάν και εφόσον πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις. Η έγκριση από τη Γενική Συνέλευση της ΣΕΦΑΑ, ΕΚΠΑ είναι απαραίτητη προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία υποβολής αιτήσεων».**

Η Συνέλευση του Τμήματος αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την έναρξη της επιδοτούμενης Πρακτικής Άσκησης με εξ αποστάσεως μεθόδους.

Απόσπασμα Πρακτικών

Αθήνα 20/4/2021

Η Γραμματέας

Σ. Δασκαλάκη

